
ChatGPT під загрозою? Коаліція
генпрокурорів США почала
розслідування щодо OpenAI 
14 червня, 13.49 Этот материал также можно прочитать на русском

12 червня компанія отримала повістку від генерального прокурора Нью-
Йорка. Про це повідомляє The Wall Street Journal.

У повістці йдеться про вимогу надати інформацію про рекламні кампанії,
залучення та утримання аудиторії, обробку даних відвідувачів, а також
взаємодію з підлітками та людьми похилого віку.

OpenAI не уточнила, які штати беруть участь у розслідуванні, і яка саме
інформація була запитана, проте компанія пообіцяла серйозно поставитися
до ситуації й конструктивно співпрацювати з офісами генеральних
прокурорів.

"ШІ – це нова та потужна технологія, і ми щодня працюємо над тим, щоб
безпечно та відповідально доносити ї ї переваги до людей", – заявив речник
OpenAI. – "Сьогоднішній ChatGPT пропонує більш захисний досвід для
неповнолітніх та людей, які перебувають у складних ситуаціях, із
запобіжними заходами, які спрямовують їх до реальних ресурсів та
довірених людських контактів. Ми вважаємо, що до дітей слід ставитися як
до дітей, тому ми створили прогнозування віку, випустили батьківські
інструменти, щоб контролювати використання ШІ їхніми дітьми, та
заборонили рекламу, орієнтовану на дітей".

Нещодавно генеральний директор OpenAI Семен Альтман вибачився перед
мешканцями канадського містечка Тамблер-Рідж після масової стрілянини.
Тоді OpenAI заблокувала профіль підозрюваної в ChatGPT, де та описувала
сценарії можливого застосування вогнепальної зброї. Зрештою в компанії
вирішили не повідомляти поліцію про інцидент, і звернулися до
правоохоронних органів лише після трагедії.

Крім того, до OpenAI все частіше позиваються щодо порушення авторських
прав, а також щодо ролі ChatGPT у самогубствах користувачів. Раніше цього
місяця генеральний прокурор Флориди Джеймс Утмайєр подав до суду на
OpenAI та ї ї генерального директора Сема Альтмана, стверджуючи, що
OpenAI та ї ї керівник "ігнорували внутрішні та зовнішні попередження щодо
безпеки, наражали дітей на великий ризик і дозволили небезпечному
продукту потрапити до мільйонів флоридців".

За матеріалами The Wall Street Journal і TechCrunch.
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